

Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 25 Μαρτίου 2013 15:10

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 2423

---

Παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες που επικρατούν σήμερα στο Αιγαίο πανέλληνες προσκυνητές και Κύπριοι, εόρτασαν μαζί με τους Τηνίους την διπλή εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και της Επανάστασεως του 1821.

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβ. κ. Δωρόθεος Β', ο οποίος στην ομιλία του αναφέρθηκε στην πρόνοια των πρωτεργατών της Επανάστασης, ώστε η ημέρα κηρύξεως της να είναι η εορτή του Ευαγγελισμού, επιβεβαιώνοντας τα λόγια του Κολοκοτρώνη ότι «ο Θεός υπέγραψε την ελευθερία της Ελλάδος!» Τόνισε τη μεγάλη σημασία που είχε πάντα στις δύσκολες στιγμές του Έθνους η ομόνοια και η ομοψυχία των Ελλήνων, με αναφορά στα λόγια του Στρατηγού Μακρυγιάννη «Τούτην την πατρίδα την έχομεν όλοι μαζί... το λοιπόν δουλέψαμε όλοι μαζί , να την φυλάξομεν και όλοι μαζί... Είμαστε εις το εμείς και όχι εις το εγώ... και εις το εξής να μάθομεν γνώση, αν θέλομεν να φκιάσομεν χωριόν, να ζήσομεν όλοι μαζί.», όπως και την ζημία που προκάλεσε πάντοτε η «διχόνοια η δολερή», κατά τον στίχο του εθνικού ποιητή.

«Στρέφουμε αυτήν την ώρα με αισθήματα συμπαραστάσεως τη σκέψη μας προς τον όμαιμο και ομόδοξο λαό της αγαπημένης Κύπρου, και προσευχόμαστε μπροστά στο ιερό Εικόνισμα της Παναγίας, το οποίο ιδιαιτέρως ευλαβούνται οι Κύπριοι, και την παρακαλούμε να στηρίξει την Εκκλησία, την Κυβέρνηση και τον λαό της, γιατί ακόμα είναι νωπά σε πολλά μάτια τα δάκρυα από την τραγωδία του '74. Να βοηθήσει η Παναγία να ευρεθεί λύση, που θα δώσει τέλος στη σημερινή αγωνία αυτού του λαού και δεν θα επιτρέψει άλλη θλίψη», τόνισε εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η Δοξολογία για την Εθνική εορτή και αμέσως η καθιερωμένη λιτάνευση της αγίας Εικόνας στην πλατεία «Παντανάσσης», την οποίαν παρακολούθησε ο ευσεβής λαός, παρουσία και των, Βουλευτού Κυκλάδων του ΣΥΡΙΖΑ, του Δημάρχου Τήνου, της Πολιτευτού των Κυκλάδων της ΝΔ, των Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων, του Αντιπροέδρου και των μελών της Διοικούσης το ΠΙΙΕΤ Επιτροπής, του Προέδρου της Αδελφότητας των Τηνίων εν Αθήναις, του Λιμενάρχου και Αξιωματικών του ΛΣ, και των Διοικητών και Αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ και της Πυροσβεστικής, Σχολικών Συμβούλων και Εκπαιδευτικών, και την οποίαν ιδιαιτέρως λάμπρυναν με την παρουσία τους, οι μαθητές των Σχολείων όλων των βαθμίδων, μαθητές με παραδοσιακές στολές του Αγώνα, και η Φιλαρμονική του Ιερού Ιδρύματος.

Στην μαρμάρινη εξέδρα μετά τη δέηση ο Σεβ. κ. Δωρόθεος είπε απευθυνόμενος προς τους μαθητές: «τα όπλα του Αγώνα στολίζουν τα μουσεία της πατρίδος μας, αλλά οι παρακαταθήκες και οι διδαχές των αγωνιστών, πρέπει να αποτελούν ιδιαίτερα για σάς πηγή έμπνευσης, προκοπής και δημιουργίας! Σπουδάστε λοιπόν, μέσα από τις ιστορικές πηγές τη ζωή και το παράδειγμα ήθους και αξιοπρέπειας που κατέλιπαν οι ήρωες αυτοί· οι πρόγονοί μας έμειναν ανύστακτοι τετρακόσια χρόνια και στις ψυχές τους κράτησαν ακοίμητη τη φλόγα για την ευλογημένη ημέρα της Ελευθερίας! Και το κατώρθωσαν! Σεις, τα ευγενικά, πολιτισμένα και με γεμάτες τις δεξαμενές της ψυχής σας, όνειρα και φιλοδοξίες, παιδιά της Τήνου, μαζί με όλους τους συνομηλικούς σας, σε όλη την πατρίδα μας, είστε «η μαγιά», η

Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 25 Μαρτίου 2013 15:10

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 2423

---

«σπίθα που θα φέρει το θάμα»! Μη φοβάστε τους καιρούς, μείνετε όρθιοι και δυνατοί, εδώ είναι η πιο μεγάλη δύναμη, η δύναμη της Πίστewς. Ας αφήσουμε αυτό το μήνυμα να ταξιδέψει με τους δυνατούς σήμερα ανέμους του Αιγαίου παντού, γιατί αξίζει να προσέξουμε μετά τόσα χρόνια τα λόγια του μεγάλου Μακρυγιάννη «η τύχη μας, έχει τους Έλληνες πάντοτε ολίγους. Παλαιόθεν ως τώρα, όλα τα θηρία πολεμούν να μας φάνε και δεν μπορούνε. Τρώνε, τρώνε, μα μένει πάντα μαγιά. Αυτή η μαγιά είναι η σπίθα που έφερε το θάμα!»

Την οργάνωση και φροντίδα των εκδηλώσεων είχε ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου, Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

IMAGES/NEWS/2013/tin\_253evaggelismos/leitourgia